
ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA 

DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PASSAGEM/RN 

 

Aos vinte e um dias de março no ano de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, deu início 

a mais uma Sessão Ordinária no Palácio Geraldo Ferreira de Lima na Cidade de 

Passagem/RN, no Estado do Rio Grande do Norte, situada na Rua Senador Dinarte Mariz, 

288 - Centro. Onde se achava presente o Presidente da Câmara, o Sr. GENIVAL LUIS 

DOS SANTOS, o Vice-Presidente Wallace Jessione Brito Galdino, a Primeira 

Secretária Maria da Piedade de Lima Torres, o Segundo Secretário Adeilson 

Arlindo da Silva, e os demais Senhores Vereadores:  Flaveane Mécia Vicente de 

Lima Silva, Arlindo Francisco de Lima, José Luciano Silvestre e o Vereador Robson 

Sérgio Silva de Lima estando ausente justificadamente:  a senhora Vereadora Severina 

Nogueira dos Santos. O Senhor Presidente conclamou aberta a quarta sessão ordinária e 

determinou a assinatura do livro de presença, na sequência, o Senhor Presidente 

determinou a leitura das última Ata da Sessão Ordinária, e em seguida colocou para 

discussão e para a votação, sendo aprovada e assinada por todos. Prosseguindo, o Senhor 

Presidente apontou a primeira ordem do dia, qual seja da  apresentação e leitura do parecer 

da Comissão de Justiça, Redação, Orçamento, Finanças e Fiscalização do respectivo 

projeto:   do PROJETO DE LEI Nº 01/2023, NO QUAL DISPÕE SOBRE 

REAJUSTE SALARIAL DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO DO 

MUNICÍPIO DE PASSAGEM/RN, e dá outras providências, no qual o parecer  foi 

lido,   constatou ser  devidamente legal e em conformidade com a Constituição Federal, 

seguidamente encaminhado para  a deliberação e votação, sendo aprovado pelos 

Vereadores presentes. A palavra foi facultada pelo Presidente, no qual  o Vereador  José 

Luciano indagou que na comunidade de Cuité um trecho da estrada  precisava de reparos 

e do trator para nivelar, rebateu então o Vereador  Adeilson Arlindo, que no dia anterior 

esteve em Cuité e constatou que  foi retirado 04 (quatro) carradas de metralhas - onde 

desce para chegar no riacho – porém,  vai averiguar se  foi feito no mesmo  local do qual 

o Vereador Luciano se referiu, e finalizando, o Vereador Luciano externou o sentimento 

de pesar e solidariedade aos familiares da Professora Municipal Teca. Nada mais 

havendo, o Senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, tendo sido lavrada a 

presente ata, que vai assinada pelos membros da mesa diretora e os demais vereadores 

que assim desejarem. 

Passagem/RN, 28 de março de 2023. 
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